
 

 

Barriers to Connection 
Per the 2019 Cincinnati Jewish Community Study conducted by Brandeis University 

 
 

• 70% of Jewish adults feel at least a little connected to the local 
Jewish community; 15% feel very connected. 

 

• 48% of Jewish adults would like to be more connected to the Jewish 
community 

  

• Of those who would like to be more connected, the reasons that 
their connection is limited include:   
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Don’t know many people

Haven’t found interesting activities

My level of Jewish knowledge

Feeling unwelcome

Political views

Safety or security concerns


